
 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА  

БАШТАНСЬКОГО  РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

РІШЕННЯ 

від 25 травня 2017 р №  4    м.Баштанка   ІХ  сесія сьомого скликання 
 

Про внесення змін до міської Комплексної 

програми соціального захисту населення 

«Турбота» на період до 2021 року, 

затвердженої рішенням міської ради від  

27 лютого 2017 року №2 

 

          Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України від 21 

травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення 

виконавчого комітету від 11 травня 2017 р. № 62 «Про попередній розгляд проекту 

рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 27 лютого 

2017 року № 2 «Про затвердження міської Комплексної програми соціального 

захисту населення «Турбота» на період до 2021 року», заслухавши і обговоривши 

інформацію заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради Євдощенко С.В. щодо необхідності внесення змін до міської Комплексної 

програми соціального захисту населення «Турбота», 

міська рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Взяти до відома інформацію заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Євдощенко С.В. щодо необхідності внесення 

змін до міської Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота». 

 
 

2. Внести зміни до міської Комплексної програми соціального захисту 

населення «Турбота» на період до 2021 року, затвердженої рішенням міської ради 

від 27 лютого 2017 року №2. 

 

2.1. Доповнити розділ 3 «Матеріальна підтримка категорії ветеранів війни 

та інших громадян» Заходів щодо виконання міської Комплексної програми 

соціального захисту населення «Турбота» на період до 2021 року пунктами 13, 14 

у  редакції, що додається; 

 

2.2. Доповнити Заходи Програми додатком 7 «ПОРЯДОК №7 фінансування 

з міського бюджету для надання пільг з послуг зв’язку пільгової категорії 

населення шляхом відшкодування витрат організації надавачу послуг». 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань соціального захисту, медицини, торгівлі, побутового 

обслуговування, освіти, культури, спорту, молодіжної політики, духовності, 

законності, захисту прав громадян, депутатської діяльності та етики. 

  
 

Міський голова                                              І.В.Рубський 


